

小妹妹

□枞阳县雨坛中心学校四年级 王若琳

“呜呜……”这是谁的哭声呀？原来是我家的小妹妹。

小妹妹才三个多月，她和我一样也是个“电视迷”呢。她只要一看到电视，便不哭也不闹了，瞧她那一副认真的样子，好像在思考着难题呢。家人说看电视对她的眼睛不好，这不，有时不让她看电视，她就会“大发雷霆”，不停地哭闹。小妹妹还是个“小笑星”。她特别爱笑，不管谁逗她，她就会乐得像一朵花。她笑的时候，眼睛会眯成一条缝，把她的小舌头伸出来，有时，甚至会发出声音，用手摆动。小妹妹的笑容，那么天真无邪，谁见了都会把烦恼抛到九霄云外呢！

小妹妹有时又有些“古怪”。睡觉时，她是那么的安静，像个美丽的睡美人，可如果吵醒了她，那可大事不妙了，她那女高音般的嗓子“吼”起来连二楼都能听见。

小妹妹还是一个“小淘气”。我跟她玩时，她就用手捏着我的脸，别看她的手小，捏起来可疼了！我准备要吓吓她，假装很生气。可她一直傻傻地笑着，而且越笑越带劲。唉，我真被她可爱而又傻傻的笑给打败了，于是，我也跟着笑了起来。

自从家里增添了新成员——小妹妹，她给我们带来了太多的欢乐！我爱我家的小妹妹！

指导老师 齐美曙

妈妈，人间暖阳

□定远县永康小学教育集团六（4）班 王雨瑶

亲爱的妈妈：

您好！有人说，母爱如水，滋润心田；母爱如火，温暖心房。我要说，您是我心中的暖阳，用爱和温暖守护我长大。

还记得那个烈日炎炎的中午，您骑着一辆自行车接我回家。突然，我发现车速变慢了，仿佛有个小淘气故意在后面拽着似的。您骑得越来越慢，弓着背，吃力地蹬着脚踏板。坐在后座上的我可以想象出您咬紧牙关，眉头紧锁的样子。我赶紧问：“妈妈怎么了，停下，我下来走！”可是您却连连说没事，别下来。突然，我看到了您黑发间夹杂着几根银丝，我惊呆了……

妈妈，您知道当时我有多心疼吗？您才刚三十二岁，就有了白发，看到别人妈妈都打扮时尚，有一头乌黑发亮的头发，

我怎么不为您难过呢？妈妈，与其说是岁月偷走了您的青春，不如说是我这个“小捣蛋”，耗尽了您的青春。

记得我刚上学时不懂事，天天不知道做作业，您就每天看着我做，还找老师给我辅导。我不知道家里并不富裕，还要吃好的，穿好的，您从来都是尽量满足我。后来我慢慢大了，知道您很辛苦的，不再像以前那么任性，但您依然把家里最好的给我，却忽略了自己。妈妈，我知道我让您操碎了心，我已渐渐长大，以后请让我来照顾您。

妈妈，我的心中暖阳！感谢您给了我人世间最美最真的爱，我爱您！

爱您的女儿：雨瑶

4月2日

指导老师 宋凤莲

和蔼可亲的大姨

□合肥师范附小二小二（1）班 聂 帅

打开记忆的门窗，回忆着过去的点滴，一张慈祥的脸庞映入我的脑海，她就是我和蔼可亲的大姨。

在我的记忆中，大姨总是一身朴素的打扮，一张圆圆的脸上嵌着一双温和的眼睛，略显微胖的身材，总让我倍感亲切。大姨总是在我最需要的时候给我温暖，在我无助的时候给予我帮助。记得有一次，下了好大的雨，当我急匆匆地走出校门口的时候，四处张望，看不见妈妈的踪影，心中感到一丝无奈和失望。正在我思考着怎么回家的时候，突然，在人群中我看到一个浑身湿透的身影，是大姨！她看到我后，三步并两步跑来，赶紧把外套脱掉盖到我头上，生怕我着凉。后来回到家里，大姨冻感冒了，好长一段时间才好。虽然这只是生活中很小的一件事，但那个场景却一直印刻在我的脑海里，久久不能抹去。

这就是我的大姨，她给了我无微不至的照顾与关怀，我将牢记于心。希望大姨永远健康、快快乐乐地生活每一天！

指导老师 高 洁

日 落

□蚌埠市蚌山小学四（3）班 房欣悦

天空被夕阳染上了血红色，远处，天边像燃起了熊熊烈火。桃红色的云彩倒映在河面上，整个河面焕然一新。

瞧，那一朵朵黄白相间的云朵，一朵连着一朵，仿佛给夕阳织成了一件金红色的羽绒服。不一会儿，那云又变成了红色，把太阳打扮得像小公主似的。俯视水面，一道残阳像一束金黄的激光斜射到水面上，似乎有无数的鱼儿在跳跃。

一会儿，太阳收敛起刺眼的光芒，变成一个金灿灿的圆球，周围的云更加绚丽多彩，时而像小鸟在快乐的唱歌，时而像小狗在兴奋的玩耍，时而像小兔在活蹦乱跳……远处巍峨的山丘，在夕阳的映照下，仿佛涂上了一层金粉，显得格外艳丽。

又过了一会，夕阳那微弱的光芒给大地披上了蝉翼般的光彩。云朵披上了金光，渐渐靠近河面。天边透迤着几块白丝缕般的云彩，宛如鲜艳夺目的彩段，装饰着瑰色的天空。

慢慢的，眼前的太阳向下溜了一截越接近河面，越发红艳。太阳笑红了脸，仿佛小姑娘害羞的脸庞。太阳把红光借给了淮水，在展示完自己的美貌后，快活地一跳，消失在江面，又回到了妈妈的身旁。

指导老师 张敬岩

敬老院中的笑容

□和县善厚镇中心小学四（1）班 曹安城

“叮铃铃、叮铃铃……”的上课铃声刚停，校园广播里就传来了大队辅导员熟悉的声音，“所有去敬老院看望孤寡老人的学生代表马上到升旗台下集合”。我抑制不住激动的心情快速地向升旗台走去，不一会儿，所有的人到齐了。随着辅导员的一声令下，我们一行人快速地上车，车子向敬老院的方向飞奔而去。车子行驶了半个小时左右后，终于到了。一下车，大队长就高举着队旗，其余的同学在辅导员的吩咐下，有的拎着奶粉麦片，有的捧着热水袋，有的搬着保暖鞋等礼物急切地向敬老院里跑去。敬老院的领导热情地接待了我们，在他的引领下，我们来到了老人生活区，见到了日夜惦记着的老人们。大家马上就按照事先的安排忙开了，首先是赠送礼物，除了学校集体准备的礼物，有的同学还自带了一些礼物赠送给老人们；礼物送完以后，同学们有的陪老人们聊起了天，有的拿起扫帚扫起了地，有的给老人们整理起了衣被，有的给老人梳起了头发，还有的给老人们讲起了笑话，逗得老人们开怀大笑……虽然是寒冷孤寂的冬天，但是敬老院里充满了勃勃生机，敬老院的上空久久回荡着欢声笑语。时间过得真快呀！一转眼，两个小时就过去了，我们要离开了，老人们依依不舍，我们也不忍分别，虽然相识的时间很短，但感情已经很深了，同学们有的与老人紧握双手，有的扶着老人悄悄话别，有的与老人深情拥抱。回来的路上，想到那些老人们慈祥的笑容，我百感交集：那些老人真的太孤单了，我们应该经常去看望他们，不仅给他们带去一些物质上的关心，帮助他们做一些力所能及的事情，更给他们带去一些精神上的慰藉，让他们不再孤独，我想：为了敬老院中那些老人的笑容，我还会再去看望他们的！

指导老师 孙 影